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7E SYSTEM.C 2, system_init)E #4510 uartl_config(); SEBUVHEA FIFO @it s Wiz, DMA

FeWIRIE

void uart1_config(void)

{

csi_uart_config_t tUartConfig;

csi_pin_set_mux(PB02, PB02_UART1_TX);

csi_pin_set_mux(PA06, PA0O6_UART1_RX);

csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP);
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csi_uart_set_buffer(UART1, &g_tRingbuf, g_byRxBuf, sizeof(g_byRxBuf));
tUartConfig.byParity = UART_PARITY_NONE;

tUartConfig.wBaudRate = 115200;

tUartConfig.wint = UART_INTSRC_RXFIFO;

tUartConfig.by TxMode = UART_TX_MODE_POLL;
tUartConfig.byRxMode = UART_RX_MODE_INT_FIX;
csi_uart_init(UART1, &tUartConfig);

csi_uart_start(UART1, UART_FUNC_RX_TX);

csi_etb_init();

csi_uart_dma_tx_init(UART1, DMA_CH1, ETB_CH10);

1)

2)

3)

4)

5)

(=R

csi_pin_set_mux(PB02, PB02_UART1_TX);

csi_pin_set_mux(PA06, PA0O6_UART1_RX);

o B UARTL HRICAE T

csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP);

Wi B 252 UM R hr

csi_uart_set_buffer(UART1, &g_tRingbuf, g_byRxBuf, sizeof(g_byRxBuf));
SEFIACERIR ringbuf, K ringbuf ECEEHE 224745 I H P E R BRI buffer(g_byRxBuf)
ringbuffer_t g_tRingbuf;

uint8_t  g_byRxBuf[UART_RECV_MAX_LEN];

#define UART_RECV_MAX_LEN 128

csi_uart_init(UART1, &tUartConfig);

FR 4 25 M) 448 & tUartConfig FIR{E W] 464 UARTL I
tUartConfig.byParity--- & B4 A &5, 1, BiF L

tUartConfig.wBaudRate- - - % & ¥ F %
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tUartConfig.wint--- 15 & {8 F (1) 1
tUartConfig.byTxMode- - - £ B & 1% 15
tUartConfig.byRxMode- - - % B B2 IR =
6) csi_uart_start(UART1, UART_FUNC_RX_TX);
JA 5 UARTL [ RX A TX Zhfig, Bal §iT 5 Hrp—A
7) csi_etb_init();
fifE ETCB bk
8) csi_uart_dma_tx_init(UART1, DMA_CH1, ETB_CH10);
e DMA Al ETCB i#iE

7E 7 W pRi %4 void uart_irghandler(csp_uart_t *ptUartBase,uint8_t byldx)"

case UART_RXFIFO_INT_S:

if(g_tUartTran[byldx].byRecvMode == UART_RX_MODE_INT_DYN)

csp_uart_rto_en(ptUartBase);

if(g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalen < g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize)

while(csp_uart_get_sr(ptUartBase) & UART_RNE)

{ g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->pbyBuf[g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite]

csp_uart_get _data(ptUartBase);

g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite = (g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite + 1) % g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize;

g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalen ++;

else

csp_uart_rxfifo_rst(ptUartBase);

break;
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case UART_TXDONE_INT_S:

csp_uart_clr_isr(ptUartBase, UART_TXDONE_INT_S);

g_tUartTran[byldx].hwTxSize --;

g_tUartTran[byldx].pbyTxData ++;

if(g_tUartTran[byldx].hwTxSize == 0)

g_tUartTran[byldx].bySendStat = UART_STATE_DONE;

else

csp_uart_set_data(ptUartBase, *g_tUartTran[byldx].pbyTxData);

break;

1)

2)

3)

4)

5)

ARAS B
csp_uart_rto_en(ptUartBase);
BuEE i Re
csp_uart_get_sr(ptUartBase)
B FIFO HIARZS
csp_uart_rxfifo_rst(ptUartBase)

W FIFO HE
csp_uart_clr_isr(ptUartBase,UART_TXDONE_INT_S);

TR BR P b b S AL

csp_uart_set_data(ptUartBase, *g_tUartTran[byldx].pbyTxData);
RIEH A

7E mian.c #




AN15A2




APT

AN15A2

}

}

return 0;

}

byRecv = byRxBuf[0];

if(byRecv == 0x07)

csi_uart_send_dma(UART1, DMA_CH1, (void *)bySdData, 10);

mdelay(100);

if(csi_dma_get_msg(DMA_CH1, ENABLE))

{

byRxBuf[0] =0;

o AL

¥4 hwRecvNum = 1

if(hwRecvNum == 1)

{
hwRecvLen = csi_uart_receive(UART1,(void *)byRxBuf, hwRecvNum, 0);
if(hwRecvLen == hwRecvNum)
csi_uart_putc(UART1,xbyRxBuf);
}

BYCRATHY, ITHHR,

BRI R F 715 8 0X07, AR 1B DMA i#IE$] Bl bySdData[36]87 10 M4,

byRecv = byRxBuf|[0];
if(byRecv == 0x07)

csi_uart_send_dma(UART1, DMA_CH1, (void *)bySdData, 10);
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csi_dma_get_msg(DMA_CH1, ENABLE);

RHLDMA KiE e B ilrbr i, 18R,

o IF V.
B O T E, BITEgR

3.4DMA 32U

7 system.c B, system_init)EHIUHM uartl_config2(); SEILEZIH DMA, KiEF AR

void uart1_config2(void)

{
int iRet = 0;
csi_uart_config_t tUartConfig; /WUART1 4000 B 4 1)1
csi_pin_set_mux(PB02, PB02_UART1_TX); NTX
csi_pin_set_mux(PA06, PA0O6_UART1_RX); /IRX
csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP); IIRX B L1 167, T E
tUartConfig.byParity = UART_PARITY_ODD; NEERN ), 7R
tUartConfig.wBaudRate = 115200; NBESFF, 115200
tUartConfig.wint = UART_INTSRC_NONE; WUART 1561, i [F46) 776
tUartConfig.byTxMode = UART_TX_MODE_POLL; NRE B
tUartConfig.byRxMode = UART_RX_MODE_POLL; WE F
csi_uart_init(UART1, &tUartConfig); WA T
csi_uart_start(UART1, UART_FUNC_RX_TX); /TR UART (9 RX 1 TX Z45¢, (4l HhTF ks RX 264 TX 24k
csi_etb_init(); /1t ETB st

csi_uart_dma_rx_init(UART1, DMA_CH3, ETB_CH8);
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csi_uart_recv_dma(UART1, DMA_CHS3, (void*)byRvUart,22);

while(1)

{

if(csi_dma_get_msg(DMA_CH3, ENABLE)) // E RN 55k 16, TR B

{
WIS
nop;
i((byRvUart{0] == Oxaa)&&(byRvUart[1] == 0x55))
osi_uart_send(UARTY, (void *JbyRvUart, 3)
}
mdelay(10);
nop;
)
retur iRet;
}
o A
1) csi_pin_set_mux(PB02, PB02_UART1_TX);
B & UARTL [RKIEH
2) csi_pin_set_mux(PA06, PA06_UART1_RX);
Pt & UART1 fryzdic 1
3) csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP);
Pic & FE i oy AR _E
4) csi_uart_init(UART1, &tUartConfig);

MR HE &5 iR & tUartConfig ¥I4A1L UARTL

tUartConfig.byParity - - - 1% BAZ L /7 20

tUartConfig.wBaudRate- - - % B 7%
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5)

6)

7)

8)

9)

tUartConfig.wint- - - 15 B H Wi 77 5
tUartConfig.byTxMode- - - 13 B & 1% 77 3\

tUartConfig.byRxMode- - - % B #2177 3%
csi_uart_start(UART1, UART_FUNC_RX_TX);

JFJE UARTL HIFSCRI A A DRE, AT ST 8 Hh 2z —
csi_etb_init();

ffi & ETCB R

csi_uart_dma_rx_init(tUART1, DMA_CH3, ETB_CHS8);
fi B UART2 S %45 i) DMA J8 & 1 ETCB JE i

csi_uart_recv_dma(UART1, DMA_CH3, (void*)byRvUart,22);
DMA_CH3-- -t & DMA i#iE
(void*)byRvUart ---DMA f£i% H xithhit:

“227 ---WEBI T KR
csi_dma_get_msg(DMA_CH3, ENABLE);

SR DMA X BOEIE s se s B, R EEER, FHFER bR &AL

10) csi_uart_send(UART1,(void *)byRvUart, 22);

BT UARTL H4&% byRvUart[[304l - /T 22 /> BYTE I%dE

BRI 5 15 -
fisBh R R T H, BITEIZR

3.5UART %X ¥z

A AR E R, TXCRBUGR W 5 2.

int uart_send_demo(void)

10
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int iRet = 0;

uint8_t bySendData[30]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,21,22,23,24,25,26,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,1,2,3};

volatile uint8_t byRecv;

csi_uart_config_t tUartConfig; /WUART1 407 B 4511
csi_pin_set_mux(PB02, PB02_UART1_TX); HTX
csi_pin_set_mux(PA06, PAO6_UART1_RX); /IRX
csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP); /IRX B L7 (€7, #WXIEE
tUartConfig.byParity = UART_PARITY_ODD; NIRRT, A
tUartConfig.wBaudRate = 115200; NHEHFEE, 115200
tUartConfig.wint = UART_INTSRC_NONE; HWUART ], 423 1726) 77 #C
tUartConfig.by TxMode = UART_TX_MODE_POLL; WRZE F
tUartConfig.byRxMode = UART_RX_MODE_POLL; W F IR
csi_uart_init((UART1, &tUartConfig); NG
csi_uart_start(UART1, UART_FUNC_RX_TX); /FFJ UART (9 RX fI TX ZjjE, thaf EHFF I RX 267 TX Z)jé
while(1)

{

IS LTI — 1 e

byRecv = csi_uart_getc(UART1);

if(byRecv == 0x06)  //#¢#7 %y 0x06 M 2% 4 #7

byRecv = csi_uart_send(UART1,(void *)bySendData,18); RS #1770, i % 50, UART K 5]

mdelay(5);

return iRet;

11
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}

o fRAGHH:
1. csi_uart_init():  ----- WIGHAk UART DRk
2. csi_uart_start(): = ----- FFJa UART WOk DiRe
3. csi_uart_getc():  ----- P — A4
4. csi_uart_send():  ----- RIEH

® HRESHUH:

1. csi_uart_init(csp_uart_t *ptUartBase, csi_uart_config_t *ptUartCfg);
ptUartBase: UART Z&: it
ptUartCfg: UART AiC & 25 MR 45 %l
ptUartCfg-> byParity: %%
ptUartCfg-> wBaudRate: %455
ptUartCfg-> wint: 1 IiJfiE#E
ptUartCfg-> byTxMode: K%z
ptUartCfg-> byRxMode: #2Iui%
2. csi_uart_start(csp_uart_t * ptUartBase, csi_uart_func_e eFunc);
ptUartBase: UART ZEihik
eFunc: UART ] RX/TX 68, AICAAFBAERE, tHa] DU B RX/TX H R —MiERE
3. csi_uart_getc(csp_uart_t *ptUartBase);
ptUartBase: UART itk
4. csi_uart_send(csp_uart_t *ptUartBase, const void *pData, uintl6_t hwSize);
ptUartBase: UART Z&: i1l
pData: 5 22 & 3% 508 1 Btk

12
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hwSize: 7 Z R IEHIEMKE

o ISVFHVE:

B DR TR, BATESS

3.6 UART ZEUTHIE

B L s KR, RX RT3, A A2, X B SR i i) ol A3k

%

int uart_receive_demo(void)

{

int iRet = 0;

uint8_t byRecvData[20]={0};

volatile uint8_t byRecv;

csi_uart_config_t tUartConfig; /WUART1 407 B 4511
csi_pin_set_mux(PB02, PB02_UART1_TX); HTX
csi_pin_set_mux(PA06, PA06_UART1_RX); //IRX
csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP); /IRX B L7 (€7, &N IEE
tUartConfig.byParity = UART_PARITY_ODD; NEETAL, A
tUartConfig.wBaudRate = 115200; NHEHFE, 115200
tUartConfig.wint = UART_INTSRC_NONE; VARG il
tUartConfig.byTxMode = UART_TX_MODE_POLL; WK% B
tUartConfig.byRxMode = UART_RX_MODE_POLL; WEC F R
csi_uart_init(UART1, &tUartConfig); WA T

13
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csi_uart_start(UART1, UART_FUNC_RX_TX); //FFE UART [ RX 1 TX Z45¢, 14T TR RX 22 TX 1k

while(1)

{

byRecv = csi_uart_receive(UART1,byRecvData,16,2000); //UART R/ 42 7 77 20( [ 25)

if(byRecv == 16)

csi_uart_send(UARTT,(void *)byRecvData,byRecv); HWUART K2R #1877 20([F]25)

return iRet;

o LR H:
1. csi_uart_receive(): = ----- UART #2058
® HRESHUH:
1. csi_uart_receive(csp_uart_t *ptUartBase, void *pData, uintl6_t hwSize, uint32_t
wTimeOut);
ptUartBase: UART Z&: it
pData: f#/SE N bt
hwSize: 75 RS 1)K
wTimeOut: ZRHX UART & DRI A2, MBS B4 G R, Heanl
2

o IHTFHvk:
fEEE O LR, BIEgR

3.7UART Hul#f & X #iE

B D ROR A, TXCRICPIriv 5 3.

int uart_send_int_demo(void)

14
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int iRet = 0;

uint8_t bySendData[30]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19};

volatile uint8_t byRecv;

csi_uart_config_t tUartConfig; /WUART1 407 B 4511
csi_pin_set_mux(PB02, PB02_UART1_TX); HTX
csi_pin_set_mux(PA06, PA06_UART1_RX); //IRX
csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP); /IRX B L7 (€7, #WXIEE
tUartConfig.byParity = UART_PARITY_ODD; NIRRT, A
tUartConfig.wBaudRate = 115200; NHEHFEE, 115200

tUartConfig.wint = UART_INTSRC_TXDONE ;  /JUART KX fERE, A K% 5¢ /%) TXDONE #1;

tUartConfig.byTxMode = UART_TX_MODE_INT: //RiX#(: i

tUartConfig.byRxMode = UART_RX_MODE_POLL; NENREC: Fi G

csi_uart_init((UART1, &tUartConfig); NG

csi_uart_start(UART1, UART_FUNC_RX_TX); /FFJ UART (9 RX fI TX ZjjE, thaf EHFF I RX 267 TX Z)jé
while(1)

{

byRecv = csi_uart_getc(UARTT1);

if(byRecv == 0x06)

csi_uart_send(UART1,(void *)bySendData,28);

while(1)

NUIRE 2L A T AR A e sk ;

if(csi_uart_get msg(UART1,UART_SEND, 1))

WRA B2 20 1 %0550, UART K& il i

NIRRRIETE I B TR B (R E Y idle), 4 [1RE—HH Y

15
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/luint8_t byData = csp_uart_get_data(ptUartBase);

/Iringbuffer_byte_in(g_tUartTran[byldx].ptRingBuf, byData);

if(g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen < g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize) //the same as previous line of code

{
while(csp_uart_get_sr(ptUartBase) & UART_RNE)
{
g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->pbyBuf[g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hw\Write] = csp_uart_get_data(ptUartBase);
g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite = (g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite + 1) % g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize;
g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen ++;
}
}
else
csp_uart_rxfifo_rst(ptUartBase);
break;
case UART_TXDONE_INT_S: /Itx send complete; recommended use TXDONE interrupt
csp_uart_clr_isr(ptUartBase, UART_TXDONE_INT_S); /lclear interrupt status

g_tUartTran[byldx].hwTxSize --;

g_tUartTran[byldx].pbyTxData ++;

if(g_tUartTran[byldx].hwTxSize == 0)

g_tUartTran[byldx].bySendStat = UART_STATE_DONE; /Isend complete

else

csp_uart_set_data(ptUartBase, *g_tUartTran[byldx].pbyTxData); //send data

break;

case UART_RXTO_INT_S:

if(g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen < g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize) //the same as previous line of code

17
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while(csp_uart_get_sr(ptUartBase) & UART_RNE)

g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->pbyBuf[g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite] = csp_uart_get_data(ptUartBase);

g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite = (g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite + 6 g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize;
UartTran[byldx].ptRingBuf->hwWri (g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWri 1) % g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSi

g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen ++;

else

csp_uart_rxfifo_rst(ptUartBase);

g_tUartTran[byldx].byRecvStat = UART_STATE_FULL;

csp_uart_clr_isr(ptUartBase, UART_RXTO_INT_S);

/lcsp_uart_rto_en(ptUartBase); /lenable receive timeout

csp_uart_rto_dis(ptUartBase); /ldisable receive timeout
default:

break;

}

o (RHEH:
1. csi_uart_ get msg():  ----- SREL UART $2ilt/ &0 s =& 75 56 e
o RESHUiH:

1. csi_uart_get_msg(csp_uart_ t =*ptUartBase, csi_uart wkmode e eWkMode, bool
bCIrEn);
ptUartBase: UART & i1k
eWkMode: UART LPIRZ, #El/ %%

bCIrEn: FRIXEI(E B 5 2 BiF BRI/ KIERE (R BN IN), A — A g i1 T

18
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o IHTF VL.
BB O LR, BIEgR

3.8UART R If#EUN 84

A LSO, RXCRICPIBT N 73, X B B A B 5 A 25

int uart_recv_int_demo(void)

int iRet = 0;

uint8_t  byRxBuf([32];

uint16_t hwRecvNum = 1;

volatile uint16_t hwRecvlen;

csi_uart_config_t tUartConfig; /WUART1 4000 B 4 #)1E
csi_pin_set_mux(PB02, PB02_UART1_TX); NTX
csi_pin_set_mux(PA06, PA0O6_UART1_RX); /IRX
csi_pin_pull_mode(PA06,GPIO_PULLUP); /IRX B L (E7E, &I E

WEEILE, OB ringbuf,  ringbuf By 4522 1775 170 1 & X 99744 buffer(g_byRxBuf)

N BEEA S5 4 [T &/ringbuf Z5R7 1K 7551/ 2504 buffer/ #:4¢ buffer /%

csi_uart_set_buffer(UART1, &g_tRingbuf, g_byRxBuf, sizeof(g_byRxBuf));

tUartConfig.byParity = UART_PARITY_ODD; WICHL, 75

tUartConfig.wBaudRate = 115200; NBESFF, 115200

tUartConfig.wint = UART_INTSRC_RXFIFO; N LIBEACHIATIF . 1E/H RXFIFO 1l B A HE7 18 7)

tUartConfig.byTxMode = UART._TX_MODE_POLL; R B

tUartConfig.byRxMode = UART_RX_MODE_INT_FIX;// B #C:  Hr# i& B i

19
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csi_uart_init((UART1, &tUartConfig); NG

csi_uart_start(UART1, UART_FUNC_RX_TX); /FF) UART (9 RX fI TX Zjj&, thaf 5 HFF I RX 27 TX Z)jé
while(1)

{

WM L1227 (UART 22762 buffer) 4 ETEEIREHT, & FIEEIREH 150

NI IR S A [ iR R A PR 7

if(hwRecvNum == 1) N AT TS AL ringbuf)

hwRecvLen = csi_uart_receive(UART1,(void *)byRxBuf, hwRecvNum, 0);

if(hwRecvLen == hwRecvNum)

csi_uart_putc(UART1,*byRxBuf);

else if(thwRecvNum > 1) //Z N7 I 50#( 564244 ringbuf)

{
hwRecvLen = csi_uart_receive(UART1,(void *)byRxBuf, hwRecvNum, 0);
if(hwRecvLen == hwRecvNum)
csi_uart_send(UART1,(void *)byRxBuf, hwRecvNum);
}

return iRet;

JRRRRR RS RRRR L7 U L T T kR Rk

__attribute__((weak)) void uart_irghandler(csp_uart_t *ptUartBase,uint8_t byldx)

NERPHNCGH buffer 217, HE AL IFI# 7

RN TG buffer (7

HWUART L& R3] 77 2 AT AE)

switch(csp_uart_get_isr(ptUartBase) & 0x080240) /lget RXFIFO/TXDONE/RXTO interrupt

20
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case UART_RXFIFO_INT_S: IIrx fifo interrupt; recommended use RXFIFO interrupt

if(g_tUartTran[byldx].byRecvMode == UART_RX_MODE_INT_DYN)
csp_uart_rto_en(ptUartBase); /lenable receive timeout

/luint8_t byData = csp_uart_get_data(ptUartBase);

/Iringbuffer_byte_in(g_tUartTran[byldx].ptRingBuf, byData);

if(g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen < g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize) //the same as previous line of code

{
while(csp_uart_get_sr(ptUartBase) & UART_RNE)
{
g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->pbyBuf[g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hw\Write] = csp_uart_get_data(ptUartBase);
g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite = (g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite + 1) % g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize;
g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen ++;
}
}
else
csp_uart_rxfifo_rst(ptUartBase);
break;
case UART_TXDONE_INT_S: /Itx send complete; recommended use TXDONE interrupt
csp_uart_clr_isr(ptUartBase, UART_TXDONE_INT_S); /lclear interrupt status

g_tUartTran[byldx].hwTxSize --;

g_tUartTran[byldx].pbyTxData ++;

if(g_tUartTran[byldx].hwTxSize == 0)
g_tUartTran[byldx].bySendStat = UART_STATE_DONE; /Isend complete
else

csp_uart_set_data(ptUartBase, *g_tUartTran[byldx].pbyTxData); //send data
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break;

case UART_RXTO_INT_S:

if(g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalen < g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize) //the same as previous line of code

{
while(csp_uart_get_sr(ptUartBase) & UART_RNE)
{
g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->pbyBuf[g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite] = csp_uart_get_data(ptUartBase);
g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite = (g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwWrite + 1) % g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwSize;
g_tUartTran[byldx].ptRingBuf->hwDatalLen ++;
}
}
else

csp_uart_rxfifo_rst(ptUartBase);

g_tUartTran[byldx].byRecvStat = UART_STATE_FULL;

csp_uart_clr_isr(ptUartBase, UART_RXTO_INT_S);

/lcsp_uart_rto_en(ptUartBase); /lenable receive timeout

csp_uart_rto_dis(ptUartBase); /ldisable receive timeout
default:

break;

}

o .
1. csi_uart_set buffer(): ~ ----- Fic B B2 KCEHE 22 A7 (buffer), ATz (7 B ik 75 22 1A
H
2. csi_uart_putc(): 0 ----- RIE—NFHF
o RESHULH:
1. csi_uart_set buffer(csp_uart .t =*ptUartBase, ringbuffer .t =*ptRingbuf, uint8_t
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*pbyRdBuf, uintl6_t hwlen);
ptUartBase: UART il
ptRingbuf: &3 buf(ringbuf)4h #44k$5 %t
ptRingbuf-> pbyBuf: buf 84, 18 MIZELF
ptRingbuf-> hwSize: ¥ buf K/
ptRingbuf-> hwWrite: 5 A\ ¥¥i K &
ptRingbuf-> hwRead: iU E¥E K &
ptRingbuf-> hwDatalen: ¥#iK &
pbyRdBuf: I EHE A7, WUELSTEH buf 1 pbyBuf
hwLen: IR, UEZTEIS buf ) hwSize
2. csi_uart_putc(csp_uart_t * ptUartBase, uint8_t byData);

ptUartBase: UART il
byData: K% F4F

® IHIET5¥k:

(B DR TR, BATENG:
4. BF TEHIEIT

1. ¥ B SF Ba8ER, 7518 VDD SCLK SWIO GND
2. FEFEERIBITEC R EEE

R R R, BT EN
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